
DDS  2. Lyngby Optaya – Grupperådsmøde 31. januar 2012  Side 1 

 
 

DDS 2. Lyngby Optaya 
Beretninger og Referat fra  

Grupperådsmøde  
Tirsdag den 31. januar 2012 
Spejdermarken Gedvad 45 

Kl. 18:00 til 21:00 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Januar - 2012 

 



DDS  2. Lyngby Optaya – Grupperådsmøde 31. januar 2012  Side 2 

Referat af Grupperådsmøde i 2. Lyngby Optaya Gruppe 

Tirsdag den 31. januar 2012 

På Spejdermarken, Gedvad 45 
 

Deltagere: 35-40 ledere, styrelsesmedlemmer, klanmedlemmer og forældre. En repræsentant fra 
Mølleå Divisionsledelse 

Velkomst ved Peter Breum. Tak til de, der lavede mad, kaffe og kager 

1. Valg af Dirigent og Referent 
Jens Larsen vælges til dirigent og Uffe Ougaard til referent. 

Dirigenten konstaterer at mødet er rettidigt indkaldt, og konstaterer at enkelte punkter i dagsordenen 
ikke henviser til de rette paragraffer i korpsets love. Dirigenten anmoder bestyrelsen om at være 
opmærksom på dette næste år. Dirigenten bemærkede i øvrigt at referatet skal være omdelt senest 2 
uger efter grupperådsmødet (ikke 2-3 uger som angivet i indkaldelsen). 

2. Beretning fra Styrelse og ledergruppe 
I det store og hele er den fremsendte beretning dækkende, med enkelte ekstra bemærkninger der er 
angivet herunder. 

2.1 Beretning fra formanden Peter Breum 

Peter takkede specielt Peter Klindt Mogensen for indsatsen med loppemarked, som Peter ønsker at 
trække sig fra efter flere år på posten. 

2.2 Beretning fra Mikrogrenen ved Mette Heinsbæk-Larsen 

Chiwere - Mikrogrenen har pt. 10 medlemmer. Årets aktiviteter bliver 2 mærker, mini primi, oak 
city og årets sommerlejr.  

2.3 Beretning fra Minigrenen ved Birgitte,  Bitten og Maja 

Dhegiha - Minigrenen har ca 15 medlemmer. Forårets aktiviteter bliver mærket ”Sundhed” og de 
sædvanlige forårsaktiviteter. 

2.4 Beretning fra Juniorgrenen ved Christian 

Teton - Juniorgrenen har ca. 20 medlemmer.  

2.5 Beretning fra tropsgrenen ved Jacob 

Santee – Troppen har ca 15 medlemmer, deraf 2 nyindmeldte i årets løb.  
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2.6 Beretning fra Bonanza klanen ved Jeppe 

Bonanza – Klanen har ca. 14-15 medlemmer. Har både hygget og været aktive. 3 fra klanen var på 
verdensjamboree i Sverige. Har fået en flot 70’er orange 1973 Camp-Let til overnatning på klanens 
weekendture. 

2.7 Beretning fra Krea/Hidatsa klan ved Lisa Justesen 

Krea/Hidatsa klan med ca. 10 medlemmer mødes ca. en gang om måneden til arrangementer af 
meget forskellig art. Flere fra Hidatsa klan vil deltage på Spejdernes Lejr som ”jobbere” 

2.8 Beretning fra gruppelederen 

Just beretter, hvordan det er en fornøjelse at være gruppeleder med de engagerede ledere og 
bestyrelsesmedlemmer der er i gruppen. 

2.9  Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 

Uffe fremlagde regnskabet som fremsendt. Det fremsendte regnskab er gennemgået og godkendt af 
gruppens revisor uden ændringer. Regnskabet godkendtes. 

3. Planer for det kommende år 
Som fremlagt i indkaldelsen. Birgit forklarede om loppemarkedsordningen, hvor vi normalt passer 
én uge i foråret og én uge i efteråret. Birgit, Shirley og Lisbeth vil gerne koordinere indsatsen i 2012 
osv. Stort bifald til Peter som afgående overloppe.  

4. Budgetforslag for det kommende år 
Budgettet tiltrædes, herunder de foreslåede kontingentændringer, og forslag om 2 ratebetalinger i 
stedet for 3. 

Umiddelbart før jul har vi fået tilsagn fra Gladsaxe Kommune om at Kommunen vil støtte med 75% 
af udgifterne til nyt tag på den sidste hytte (tropshytten). Bestyrelsen forsøger at skaffe dækning til 
størstedelen af de sidste 25% via fonde eller lignende, og såfremt dette lykkes godkendes det at 
bestyrelsen kan igangsætte tagudskiftningen. 

5. Valg 
Forældrerepræsentanter til bestyrelsen:  

Peter Klindt Mogensen og Svend Lorentz Jørgensen udtræder af bestyrelsen. Uffe Ougaard blev 
genvalgt, og Shirley Jørgensen blev nyvalgt. Birgit Dyrholm blev nyvalgt til 
loppemarkedskoordinator i bestyrelsen. 

Unge til bestyrelsen  

Jeppe Justesen, Nanna Devantier og Mikkel Smith Eiby (alle under 24) vælges som unge i 
bestyrelsen. 

Ledere: 

Følgende vælges/genvælges som ledere i bestyrelsen: Jan Justesen, Jacob Hedelund Sørensen, 
Bitten Grove Poulsen, Christian Peter Mørkehøj Hansen, Mette Heinsbæk-Larsen, Torben 
Christensen og Heidi Tuff. 
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2 medlemmer til korpsrådet 

Nanna Devantier og Maja Justesens vælges. 

5 medlemmer til divisionsrådet. (deltager i divisionsrådsmøde den 29. marts 2011) 

Mette Heinsbæk-Larsen, Jan Justesen, Jakob Thaysen Rørbech, Mette Ougaard og Peter Breum 
vælges. 

2 revisorer 

Kaj Sørensen og Jens Larsen genopstiller og genvælges som revisor hhv. revisorsuppleant. 

6. Eventuelt:  
Thomas Frisenette, divisionschef i Mølleå berettede lidt om Mølleå Division. Divisionen arbejder 
med fælles divisionsturnering i foråret. Denne gang for alle grene. 

Bettina Skytte roste de mange frivillige ledere. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Kontingenter og turbetaling i 2012 
Efter beslutningen på grupperådsmødet er de årlige kontingenter herefter 

 

 Årligt kontingent og turbetaling 

 Kontingent Turbetaling Rater 
Normalt kontingent 1000 660 2 
SU kontingent 600 330 2 
Hjælperkontingent 600  2 
Lederkontingent 75  2 
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8. Beretninger ved grupperådsmøde 31. januar 2012 

8.1 Beretning fra formanden 

Der er aldrig stille år i 2. Lyngby Optaya, 
men 2011 har  nok været et af de mindre 
hidsige år.  

Der har igen i 2011 været lavet en del 
arbejde på hytterne. Der er kommet tag på 
endnu en hytte da vi fandt ud af, at taget på 
Teton hytten var i en dårligere stand end klan 
hytten, som fik nyt tag i 2010. 75% af 
udgiften blev dækket af ekstraordinært 
tilskud fra Gladsaxe Kommune.   

Vi har nu fået mere erfaring med vores tur 
kontingent. Systemet med, at der opkræves et 
beløb udover kontingentet til dækning af faste ture er en succes, som lederne sætte meget stor pris 
på, da der så ikke skal opkræves penge til diverse ture og holdes styr på hvem har betalt og hvem 
har ikke betalt. Der kan findes mere information på vores hjemmeside for dem der måtte ønske 
dette.  

Vi vil fortsat være med i genbrugslopperne. Peter Klindt Mogensen trækker sig efter mange år som 
”Overloppe” og vi har heldigvis fået tilsagn fra Birgit om at være ny ”Overloppe”. En stor tak til 
Peter for det store arbejde og velkomment til Birgit. Tak til alle Jer som støtter op om dette arbejde. 
I efteråret slog vi igen rekord med et udbytte på kr. ca. 18.000.  

Der har desværre ikke været meget gang i Veteran patruljen. Der har nok manglet det sidste 
overskud til at få arrangeret nogle aktiviteter. Der blev dog igen brygget øl inden jul. Hvis der er 
nogen forældre eller tidligere spejdere, som synes, at det kunne være sjovt at lave nogle 
spejderaktiviteter kan undertegnede kontaktes på peter@2lyngby.dk. 

Til slut vil jeg gerne på vegne af spejdere og forældre takke ledere, assistenter og medhjælpere for 
engagementet og indsatsen i 2011 – I gør det godt. 

Bestyrelsesformand  

Peter Breum 

8.2 Beretning fra Chiwere (Mikrogrenen)  v. Mette Heinsbæk-Larsen 

Året er startet godt ud med at vi har lavet krympeplast samt snakket med chiwere spejderne 
omkring hvad de kunne tænke sig at lave på spejdermøderne, dette kom der mange gode forslag ud 
af som vi vil lave hen over året.  

Vi har også haft besøg af en vikar – Line fra Santee – det har været super hun ville hjælpe os for en 
kort periode.  

Chiwere har i foråret taget et klimamærke hvor der bl.a. blev gennemgået affaldsnedbrydning af en 
række forskellige ting.  

I år har vi også været en tur på Mini-Primi som var en hyggelig weekend på Nejlinge, hvor det 
endte med at vi vandt tovtrækningen :o) og lørdagens løb i skoven :o) Flot klaret! 

Vi har brugt en del møder i foråret på at lave vores oak-city biler klar, vi kom af sted i år med 2 
biler, en politibil og en smiley bil. Begge biler klarede det rigtig flot.  

mailto:peter@2lyngby.dk.
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Sommerlejren gik i år til 
Næsbycentret. Lejren i år 
bød på masser af indianer 
aktiviteter, og en gåtur til en 
badesø. Næsbycentret havde 
også en kiosk som blev 
besøgt ca. en gang om 
dagen.  

I efteråret har vi øvet os i at 
lave mad over bål og taget 
mærket – klar dig selv, hvor 
det endte med at mærket 
skulle sys på uniformen.  

Ronja valgte i efteråret at 
forlade Chiwere, dog har vi 
et par gange haft besøg af 
Mie fra Santee, som hjælper 
lidt til i stedet. 

I løbet af efteråret har en chiwere weekend også sneget sig ind, hvor lørdagen blev brugt i zoo fra de 
åbnede til de lukkede.  

Årets juletur gik til colleruphus hvor teamet var nissebanden i Grønland. Lørdag formiddag gik med 
løb i skoven og julehygge om eftermiddagen.  

Foråret 2012 vil byde på mange spændende ting, så glæd jer. 

 Vi vil dog forsat være ude på hvert møde som i år 2011.  

 

Spejderhilsen 

Chiwere ledelsen 

8.3 Beretning fra Dhegiha (minigrenen) v. Heidi Tuff 

 

Dhegiha består af 15 spejdere og indtil jul to ledere samt en hjælper. På familieweekenden i august 
sendte Dhegiha en stor del af grenen videre til Teton og fik en masse nye spejdere fra Chiwere. 
Dhegihas nuværende størrelse er lidt mindre end sidste år, men det giver større frihed til valg af 
aktiviteterne. 

Efter jul i år tog vi ”håndelagsmærket”, hvor vi lavede ting af forskellige materialer og hørte om 
grundfarverne og blandede farver. Derudover øvede vi ”De 6 Knob” så alle spejderne kunne de 
vigtigste spejderknob (råbåndsknob, flagknob, hestetømme, tømmestik, dobbelthalvstik, sløjfe).  I 
foråret var vi på MiniPrimi, hvor vi lå i telt fra fredag til søndag og var på løb med de andre grupper 
om lørdagen. Søndag, inden vi tog hjem, havde vi en tovtrækningskonkurrence og 
præmieoverrækkelse.   
Sidst i maj var vi på Oak-City Rally, et løb med sæbekassebiler. I maj byggede og malede vi selv 
vores biler, og på løbsdagen (d. 30. maj) skulle bilen skubbes 10 km fra Farum st. til Egemose 
Centret. Vi afsluttede foråret med en weekendovernatning, hvor vi sagde farvel til Kanti (Heidi), 
der blev Santeeleder. Heldigvis kom Wookihi (Bitten) til os. 
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I sommer var vi på gruppelejr på Næsby Centret, hvor vi lavede mad over bål, var på aftenløb og 
mødte en masse andre spejdere, bl.a. fra England. De engelske spejdere laver ikke mad over bål 
eller bygge deres egne spiseborde, men havde store messetelte med. Til gengæld havde de nogle 
meget farvestrålende tørklæder, som de gerne ville bytte med. 
 
Her i efteråret har vi taget et mærke sammen med Teton, hvor vi både var i svømmehallen, ved 
Bagsværd Sø og i Danmarks Akvarium. Derudover har vi lavet græskarlygter og i september 
inviterede gruppen på vandretur for hele familien. Vi gik rundt om Bagsværd Sø og nåede 
undervejs både at spise frokost i det grønne og holde pause med kage. En rigtig vellykket tur. 
 
Efter jul skal Dhegiha lave bålkapper sammen med Teton og til at tage det helt nye mærke 
”Sundhedsmærket”. 
 
Her efter jul består Dhegihas ledelse af Wookihi (Bitten) og Hinghe (Maja), da Waka (Birgitte) har 
besluttet at stoppe som leder. Waka siger tak for denne gang og ser frem til at se gruppen på 
gruppeturene. Det vil sige, at Dhegiha meget gerne vil have en ny leder til at komme og være med.  
 

Spejderhilsen 

Hinghe, Wookihi og Waka 

 

8.4 Beretning fra Teton (Juniorgrenen) v. Christian Hansen 

Vi startede året med ca. 15 aktive spejdere, og brugte noget tid i foråret på at forberede dem til 
Juniordivi, hvor vi kom hjem med en flot 2. plads i konkurrencen, og en 3. plads i turnout-
konkurrencen. 
Sommerens lejr gik til Næsbycentret sammen med resten af gruppen, hvor vi fik lavet ubåde og 
taget nogle fine mærker til uniformen, efter sommeren kom familieweekenden, hvor vi fik en masse 
nye op i Teton-grenen så vi nu er 20 spejdere. 
I efteråret har vi lavet nogle af vores møder sammen med Dhegiha for at kunne gøre os fortjent til 
endnu et mærke til uniformen. 
 
I løbet af næste år vil vi fortsætte samarbejdet med Dhegiha samt få flere mærker til uniformen, og 
forhåbentlig også kunne komme med 
samme flotte præstation til årets 
divisionsturnering. 
 
Dette var alt fra Tetongrenen 
Hilsen Tetonledelsen 
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8.5 Beretning fra Santee (troppen) v. Jacob Hedelund Sørensen 

I 2011 var der PLPA-træning som vanligt i januar med et par enkelte deltagere. Teamet var Spise 
med Price. Der var gallamiddag lørdag aften, og ingen søvn natten til søndag. Vi håber at alle vil 
deltage i 2011 for at få nye færdigheder og møde de andre spejdere i vores division. 

 Divisionsturnering, Påsketur, Kollektivuge, Oak City, Familie weekend (hvor der rykkede 2 stk. op 
fra Teton..), Nathejk, Juletur…… vi kunne blive ved, højt aktivitetsniveau gennem hele året, som 
forhåbentligt forsætter! I år var vi på sommerlejr ved Glumsø, nærmere Næsby Centret. Næsby 
Centret var fyldt godt op af bl.a. ca. 500 udenlandske spejdere hvilket I nød godt af. Der var både 
aktiviter i gruppen med også aktivitet på centret hvor I fik taget et par mærker. Det var også året 
hvor vi endnu engang blev flere i Santee, Kanti som leder og 2 stk. ny indmeldte, dejligt. Så var der 
mange der var på Plan, forsæt med det. Vi kan ikke sige det for mange gange Plan er meget vigtigt 
at deltage på, nye færdigheder/venner, aktiviteter vi ikke kan tilbyde som gruppe. Tag af sted, det 
eneste du skal betale er dine lommepenge…. Vi har også afholdt vores ædegilde, hvor ingen går 
sultne hjem….. Vi gælder os til det nye år, hvor mange gode og sjove ture/møder venter! Spørgsmål 
er meget velkommende og besvares på bedste vis, på vejene af Santee ledelsen. Med Santee hilsen 

Kanti, Troels & Wayupika 

8.6 Beretning fra Bonanza v. Jeppe Ellesøe Justesen 

I år startede vi som altid med at deltage i ledernes banket. 

I foråret var der tre, der deltog i REFLEKS. Dette er et kursus, der sætter fokus på seniorerne i 
DDS. 

I påsken deltog to fra klanen i årets påsketur. Her 
nød vi lammekølle og meget andet lækkert mad. 
Også vin i rigtige vinglas var der plads til. 

Så blev det tid til ”Ud i det lyssegrønne” - den 
store årlige picnic i kristihimmelsfarts ferien for 
alle seniorer i Område 1. 

Da det blev tid til Oak City Rally, var klanen 
naturligvis også aktive. Vi stillede op med en 
enkel supersenior vogn, som vi havde bygget 
dagen før. I år formåede vi ikke at blive nummer 
næstsidst,  da vi havde forbedret vores vogn meget 
siden sidste år.  

På årets sommerlejr til Næsby, var der ingen 
seniorer fra Bonanza repræsenteret, da vi havde tre 
på World Scout Jamboree, og resten enten var med 
som ledere eller havde andre sommerferieplaner.  

På årets mølleåsejlads var Bonanza stærk mødt op 
med hele tre både. Mølleåsejladsen er en 50 års 
gammel tradition, hvor man bygger en ris båd og 
derefter sejler ned ad mølleåen fra Lyngby mølle 
til Rådvad. I år fik vi endda 2x 2. pladser med os 
hjem.  

 



DDS  2. Lyngby Optaya – Grupperådsmøde 31. januar 2012  Side 9 

På årets Solaris løb deltog der to medlemmer fra klanen sammen med andre seniorer fra divisionen.  

Da der var familie weekend, fik vi også tre nye klanspejdere op i klanen, og rart med nogle flere 
drenge.  

På Nathejk, hvor også troppen deltog, var vi halvdelen (7 pers, på 2 hold) af klanen afsted som 
jægere. Dette var en rigtig god oplevelse og rystede klanen sammen, nu hvor der var rykket nye 
spejdere op.  

Uge 42, var også en spændene uge for Bonanza. Fra klanledelsen var fire mand afsted på korpsets 
seniorkursus kaldet SPARK 2! Dette var en super god oplevelse, hvor vi fik en masse ny redskaber 
til at udvikle klanens klanarbejde. Derudover var en af vores nye klanspejder på SPARK 1, og en 
var på PLAN 3. 

Så oprandt det årlige Korpsrådsmøde, hvor der desværre kun var en fra klanen, der deltog. Her blev 
der snakket om udviklingsplaner, hvordan grupperne kan få flere medlemmer, adventurespejd og 
meget mere. 

Første weekend i november deltog hele klanen på seniortræf som løb af stablen på Egemosen.  

Udover alle disse fantastiske ture har vi også haft vores ugentlige møder. 

Mange spejder hilsner klanledelsen.  

8.7 Beretning fra Hidatsa (Lisa Ellesøe Justesen)  

Vi er ca. 10 aktive medlemmer og holder møde ca. en gang om måneden, hvor vi gerne er ude og 
opleve noget. F.eks. har vi i 2011 været i Zulu-sommer-bio, i biografen, på bytur rundt i København 
og ude og spise pandekager.Vi deltager stadig trofast i gruppens aktiviteter, da vi i årets løb har 
været med til banketten, påsketur, sommerlejr, familieweekend, 10 km vandretur om Bagsværd sø 
og senest juleturen i december måned. .På vegne af KREA Hidatsa 

Med Indianer hilsner Suta 

8.8 Beretning fra gruppelederen (Jan Justesen) 

Af møder har jeg spredt over hele året bl.a. deltaget i bestyrelses og ledelsesmøder i 2. Lyngby 
Optaya og gruppeledermøder i divisionen. 

På gruppeledermøder i divisionen holder jeg som repræsentant for 2. Lyngby Optaya, møde med de 
øvrige gruppeledere i Mølleå division. Mølleå division dækker De Blå Spejdere i Gladsaxe, Lyngby 
Taarbæk og Rudersdals kommuner. Her tales om divisionens arrangementer og udveksles erfaringer 
grupperne imellem.  

Året startede med den traditionsrige Banket som er en slags nytårsfrokost for alle ledere og seniorer 
i 2. Lyngby Optaya. 

Så var vi på lederkursusweekend, hvor indholdet var lidt mere seriøst end på Banketten. 

Af ture jeg har deltaget i skal nævnes Påsketuren, som jo er Santee, Hidatsa og ledernes årlige tur til 
Hallandsåsen i det sydlige Sverige, hvor vi medbringende mad og udstyr i de 5 helligdage vandrer 
ca. 50 km. i den skønneste svenske natur. Maden tilberedes over bål og alle sover i bivuak, sheltere 
eller under åben himmel.  

Så har gruppen solgt Lillebror Lodder i både foråret med et pænt økonomisk overskud. 

Sommerlejren for 2. Lyngby Optaya, gik i år til Næsby Centeret, et sted lidt udenfor Glumsø, med 
egen sø og en masse britiske og grønne spejdere. 

Familieweekenden var i år tilbage til det traditionsrige sted, nemlig Høbjerghus.  
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Årets sidste tur var den traditionsrige, igen i år velplanlagte, juletur med deltagelse af hele gruppens 
spejdere, hvor også Julemanden kom med gaver til alle de artige børn. 

 

Med spejder og indianer hilsen. 

 
Itangcang. 

 

8.9 Beretning fra kasserer (Uffe Ougaard).  

Det foreløbige regnskab for 2011 er vedhæftet indkaldelsen til grupperådsmødet. Ved 
grupperådsmødet vil det endelige og reviderede regnskab blive fremlagt. 

Drift og vedligehold af hytter i 2010 

I 2010 fik vi bevilget ekstraordinært tilskud fra Gladsaxe Kommune til renovering af taget på 
juniorhytten. Vi skulle selv bidrage med 25% af de ca. 91.000 kr vedligeholdet kostede.  

Elforbrug i hytterne har været meget stort i år, dels på grund af vinteren, der var koldere end 
gennemsnittet, men mest fordi elselskabet har lagt betalingen om, så vi i år har bidraget med 
elbetaling for 5 kvartaler. 

Ture, lejre og kurser, samt afrapportering om tur-kontingent. 

Turkontingentet har praktisk været en stor lettelse for ledere og kasserer. Vi har præciseret reglerne 
på gruppens hjemmeside, og i 2011 er turkontingentet løbet rundt på den måde at det indbetalte 
turkontingent er opbrugt til dækning af 17 arrangementer af forskellig størrelse.  Der var dermed 
heller ikke et overskud til uddeling blandt de spejdere der har ydet egenbetaling af forskellig 
størrelse på andre ture og arrangementer (verdensjamboree i Skåne, Forlev lejr, Nørd camp m.m.).  

Vi har i 2011 opkrævet 39.000 i turkontingent. 

Trops-, Klan og Lederkurser 

I 2011 har der været et ekstraordinært stort antal trops- og klanspejdere på kurser, og et større antal 
ledere på lederkurser. Derfor er kursusbudgettet brugt langt over budget. 

Samlet resultat for 2011 

På grund af ekstraordinært vedligehold, ekstraordinært elforbrug og de mange lederkurser, er årets 
resultat ca. -29.000,  mod et budget på ca -15.600. 

Budget og Planer for 2012 

Kontingentet har i alle årene fra 2006 til 2011 ligget på 900 kr/år for aktive, og 540 kr/år for ikke-
aktive hjælpere og SU berettigede. 

Bestyrelsen foreslår at kontingentet stiger til 1000 kr/år for aktive og 600 kr/år for ikke-aktive 
hjælpere og SU berettigede. 

Bestyrelsen foreslår ligeledes at turkontingent stiger med 10% fra 600 kr/år til 660 kr/år. Til 
gengæld vil forældres og søskendes deltagelse i Familie-weekendturen også være dækket af 
kontingentet. 

Endeligt foreslår bestyrelsen at kontingentopkrævningen ændres fra 3 gange om året til 2 gange om 
året (et forårskontingent og et efterårskontingent). Forslaget er både for at spare omkostninger til 
porto og PBS (NETS), og for at lette kassererens arbejde. 
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Bestyrelsens forslag er således følgende ændring: 

Årligt kontingent Nuværende Bestyrelsens forslag 

 kontingent ture rater kontingent Ture rater 
Normalt kontingent 900 600 3 1000 660 2 
SU kontingent 540 300 3 600 330 2 
Hjælperkontingent 540  3 600  2 
Lederkontingent 75  3 75  2 

 

Uffe Ougaard. 
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9. Regnskab for 2011 

 



DDS  2. Lyngby Optaya – Grupperådsmøde 31. januar 2012  Side 13 

9.1 Balance for 2011 
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9.2 Noter til regnskabet 

9.2.1 Note 1: Møde- og aktivitetsudgifter 

 

9.2.2 Note 2: Klan-, Spejder- og Lederkurser 

 

9.2.3 Note 3: Ture, Lejre, Stævner og Turkontingent 
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10. Ordliste, navne og adresser 

Grupperådet: Stemmeberettigede i grupperådet (generalforsamling): 

• Medlemmer, der er fyldt 15 år 

• Forældre til medlemmer under 18 år 

• Bestyrelsen 

Bestyrelse 
Bestyrelsen er sammensat efter korpsets love og i øvrigt som besluttet på grupperådsmødet. Den 
består af valgte forældrerepræsentanter, uniformerede ledere og unge fra gruppen.  

Forældrene arbejder især for at sikre en dygtig og spejdermæssigt veluddannet stab af ledere, og for 
at det økonomiske grundlag er i orden - altså rammerne. 
Lederne har ansvaret for at gennemføre møder, ture og andre spejderarrangementer - altså 
indholdet. 
Blandt forældrene vælges en formand og en kasserer. 

Medlemmer af gruppestyrelsen som valgt på grupperådsmødet 31. januar 2012: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Funktion Navn Valgt i Telefon 
 Formand Peter Breum 2011 44 49 03 57 
 Kasserer Uffe Ougaard 2012 44 44 11 13 
 Forældrerep. Bettina Skytte 2011 45 88 04 10 
 Forældrerep Morten H. Poulsen 2011 38 88 78 48 
 Forældrerep. Shirley Jørgensen 2012 39 56 27 72 
 Forældrerep. Birgit Dyrholm 2012 39 69 90 97 
 Forældrerep. Lisbeth Thorn 2011 25 81 61 55 
 Gruppeleder Jan Justesen 2012 44 44 84 86 
 Leder Jacob H. Sørensen 2012 35 85 24 33 
 Leder Christian Mørkehøj Hansen 2011 45 93 88 05 
 Leder Mette Heinsbæk-Larsen 2011 44 98 37 28 
 Leder Torben Christensen 2011 20 61 25 32 
 Leder Heidi Hillerup 2012 32 10 88 08 
 Leder Bitten Grove Poulsen 2012 38 88 78 48 
 Ung Jeppe Justesen 2011 28 60 11 90 
 Ung Nanna Devantier 2012 45 88 68 37 
 Ung Mikkel Smith Eiby 2011 44 44 06 74 
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10.1 Gruppeledelsen 
 Den daglige "spejdermæssige" ledelse, består af gruppelederen 
 og lederne for de enkelte grene (se nedenfor) 

10.2 Gruppeleder 

10.3 Chiwere, Mikrogrenen, for de 6-8 årige 

 

10.4 Dhegiha, Minigrenen, for de  8-10årige 

10.5 Teton, Juniorgrenen, for de 10-12 årige 

10.6 Santee, Spejdergrenen, for de 12-15 årige 

10.7 Bonanza, Seniorerne, for de 16-25 årige, Krea Klan 

10.8 Hidatsa, Seniorerne, for de 18-25+ årige, Krea Klan 

 

 

 

 Gruppeleder Jan Justesen 44 44 84 86 

 Mikroleder Mette Heinsbæk-Larsen 44 98 37 28 
 Mikroassistent Peter Scherling 44 44 39 54 

 Minileder Bitten Grove Poulsen 38 88 78 48 
 Miniassistent Maja Ellesøe Justesen 44 44 84 86 

 Juniorleder Christian M. Hansen 28 62 56 47 
 Juniorassistent Mikkel Smith Eiby 44 44 06 74 
 Juniorassistent Torben Christensen 20 61 25 32 

 Tropsleder Jacob H. Sørensen 35 85 24 33 
 Tropsassistent Troels Skov 50 42 94 08 
 Tropsassistent Heidi Hillerup 32 10 88 08 

 Klanleder Jeppe Ellesøe Justesen 44 44 84 86 

 Klanleder 
 

Lisa Ellesøe Justesen 44 44 84 86 
 

 


